



На Сахалине вынесен приговор в отношении руководителя регионального управления Росимущества, виновного в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора заместителю руководителя территориального управления Росимущества по Сахалинской области Евгению Гостомыслову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что Гостомыслов потребовал от представителя коммерческой организации передачи ему денежной суммы в размере 150 тысяч рублей за подготовку и направление в уполномоченный государственный орган копий документов, требующихся для регистрации договора аренды. При этом Гостомыслов сообщил представителю общества, что в случае несогласия, запрашиваемые документы представлены им не будут, и он инициирует процедуру расторжения заключенного с обществом договора аренды в связи с его несвоевременной регистрацией. Приговором суда Гостомыслову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Кроме того, он лишен права занимать государственные должности сроком на 3 года.

02 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537230>